

1.1. Дошкільна освіта є обов'язковою первинною складовою частиною системи безперервної освіти в Україні, відділ освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради одним із своїх завдань вважає 100% - охоплення дошкільною освітою дітей дошкільного віку.

При виконавчому комітеті Баштанської міської ради сформований освітній простір, мережа якого складається з 13 закладів дошкільної освіти загального розвитку, із них 4 міські, 9 сільських закладів дошкільної освіти.

1.2. Протягом останніх років спостерігається позитивна тенденція до збільшення кількості дітей, які відвідують дитячі садки, однак народжуваність дітей зменшилась у рази. Тому потреби у відкритті додаткових груп на теперішній час немає. При ЗДО №6 «Ягідка», який розрахований на 7 груп може бути відкрита ще одна, додаткова група якщо у цьому виникне необхідність.

1.3. Соціально-педагогічним патронатом сімей, які виховують дітей дошкільного віку, які з різних причин не відвідують заклади дошкільної освіти охоплено 12 дітей. (Баштанській ЗДО №2, №6, №4, Новоіванівський ЗДО).

Відділ освіти, молоді та спорту сприяє забезпеченню якісної дошкільної освіти шляхом оновлення матеріально-технічної бази. За період 2020 року за рахунок субвенції з обласного бюджету на здійснення соціально-економічного розвитку територіальних громад придбано 2 системних блоку, ноутбуку, принтеру для ЗДО «Дюймовочка», м'ясорубка для ЗДО «Віночок», придбання 3 ноутбуків, принтеру для ЗДО «Чебурашка» на суму 111900,00

За рахунок коштів місцевого бюджету проведено капітальний ремонт частини приміщення ЗДО «Малютко» на суму 261791,16 грн. та закінчено реконструкцію ЗДО «Малютко» з впровадженням сонячної системи підігріву води на суму 737769,9 грн., проведено капітальний ремонт вузлів існуючої системи газопостачання ЗДО «Дюймовочка» (встановлення модемного зв'язку) на суму 251168,00 грн.

1.4. Одним з пріоритетів державної політики в розвитку дошкільної освіти є рівний доступ до якісної освіти, який забезпечується закладами дошкільної освіти та іншими формами здобуття дошкільної освіти. У закладах дошкільної освіти при виконкомі Баштанської міської ради для максимального охоплення дітей дошкільною освітою запровадженні такі форми роботи :

- групи з повним режимом перебування ;
- короткотривале перебування дітей - як одна з економічно вигідних для батьків та держави і ефективних у педагогічному відношенні сучасних форм дошкільної освіти;

Завдяки різним формам роботи дошкільною освітою в Баштанській міській раді охоплено 725 дітей, що складає 76,15% від загальної кількості дітей віком від 1 до 6(7) років, 99% від загальної кількості дітей віком від 3 до 6(7) років. Діти п'ятирічного віку дошкільною освітою охопленні 100 %.

1.5. Відділом освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради було здійснено огляд закладів освіти з метою вироблення стратегії удосконалення роботи малокомплектних сільських шкіл.

Рішенням Баштанської міської ради від 06 березня 2018 року № 7 «Про створення опорних навчальних закладів та філій» визначено опорним навчальним закладом Баштанську загальноосвітню школу I-III ступенів № 1 Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області з такими філіями: Пісківська філія I-II ступенів Баштанського опорного закладу загальної середньої освіти I-III ступенів № 1 Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області та Новоіванівська філія I-II ступенів Баштанського опорного закладу загальної середньої освіти I-III ступенів № 1 Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області. Також визначено опорним навчальним закладом Баштанську загальноосвітню школу I-III ступенів № 2 Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області з такими філіями: Новопавлівська філія I-II ступенів Баштанського опорного закладу загальної середньої освіти I-III ступенів № 2 Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області та Новосергіївська філія I-II ступенів Баштанського опорного закладу загальної середньої освіти I-III ступенів № 2 Баштанської міської ради Баштанського району

Миколаївської області. Свою роботу згідно вищезазначеного рішення опорні заклади та їх філії розпочали у грудня 2018 року.

1.6. Створення спеціальних умов для навчання дітей з особливими освітніми потребами у закладах загальної середньої освіти Баштанської міської ради.

У 2020 році у закладах освіти Баштанської міської ради навчається 567 дітей із особливими освітніми потребами віком від 2 до 18 років. Із них дітей з порушеннями мовлення – 324; з порушеннями слуху/зору/інтелектуального розвитку – 194; діти, які мають порушення емоційно-вольової сфери/пізнавальних процесів (затримка розвитку та неприйнятна поведінка) - 51; діти, які мають порушення опорно-рухового апарату (клишоногі, ДЦП і т.д.) – 37.

Для вказаних категорій дітей створено умови для навчання. За наявними документами; інклюзивною формою навчання охоплено 17 дітей.

1.7. Мережа груп продовженого дня закладів освіти Баштанської міської ради у 2020-2021 н. р складає 4 групи (3 школи), що охоплює 89 дітей. Фактичні видатки за 2020 -21 н.р на утримання груп продовженого дня складають 174100 грн. Використано станом на 01.06.2021 р. 174100 грн.

1.8 Для поповнення та оновлення парку шкільних автобусів для безоплатного перевезення учнів та педагогічних працівників до місць навчання і додому на умовах спів фінансування було придбано у 2020 році один автобус вартістю 1927,00 тис.грн.за кошти обласної субвенції.

1.9. З питань організації регулярного безоплатного перевезення учнів та педагогічних працівників до місць навчання і додому відділ освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради керується підпунктом 4 пункту а статті 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», частиною 4 статті 13 Закону України «Про освіту», статтею 8 Закону України «Про повну загальну середню освіту» та програмою розвитку освіти Баштанської міської ради на 2017-2021 роки, яка затверджена рішенням міської ради від 25 травня 2017 року № 1.

Безкоштовне перевезення учнів та педагогічних працівників до місць навчання і додому здійснюється з 15 населених пунктів до 10 закладів освіти міської ради. На території міської ради за межею пішохідної доступності проживає 588 учнів, що складає 24,1 % від загальної кількості дітей та підлітків шкільного віку, 61 дитина дошкільного віку та 4 педагогічних працівники. Забезпечено безкоштовним підвезенням 61 дитина дошкільного віку, 588 учнів та 4 педпрацівників, що становить 100% від загальної кількості тих, що потребують підвезення. Відділом освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради вживаються заходи щодо належного рівня безпеки доставки дітей транспортними засобами.

1.10. Забезпечено екскурсійне обслуговування учасників освітнього процесу, їх участь в конкурсах, спортивних змаганнях, спартакиада, олімпіадах, фестивалях, нарадах, семінарах, конференціях, заходах районного, обласного та Всеукраїнського рівнів, а також освітніх округів, пунктів тестування.

1.11. У 2020-21 н.р для перевезення використовується 11 одиниць автотранспорту. У 2020 році на підвезення учнів та педагогічних працівників до місць навчання і додому було передбачено кошти у сумі 863304,45,00 грн., в т.ч. :

- на придбання автобусів ----- грн. ;
- на утримання автотранспорту та забезпечення паливно-мастильними матеріалами – 573312,00 грн. ;
- на ремонт – 289992,45,00 грн.

1.12. Заклади загальної середньої освіти Баштанської міської ради оснащені сучасними комп'ютерними комплексами на 100%. Відділ освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради постійно оновлює навчальні комп'ютерні комплекси у закладах освіти при наявності коштів у міському бюджеті та за рахунок спонсорської допомоги. За рахунок державного бюджету придбано 11 комп'ютерних комплектів для Нової української школи. Станом на 01.06.2021 у закладах загальної середньої освіти налічується 302 персональний комп'ютер, із них 243 комп'ютера використовуються у освітньому процесі..

Заклади загальної середньої освіти стовідсотково підключені до

мережі Інтернет за сучасними швидкісними каналами зв'язку. У 12 закладів освіти є доступ до Wi-Fi.

Відділ освіти забезпечує заклади загальної середньої освіти ліцензійними програмними продуктами.

1.13 Відділ освіти сприяє забезпеченню предметних кабінетів загальноосвітніх навчальних закладів ноутбуками та мультимедійною технікою. Так, заклади освіти Баштанської міської ради за рахунок обласного бюджету оснащені 11 комплектами комп'ютерного обладнання для початкових класів. Завдяки реалізації мікропроектів за рахунок коштів субвенції з обласного бюджету було придбано 2 системників 5 інтерактивних дошок, 14 комп'ютерів, 21 ноутбук, 6 проекторів та 1 інтерактивний дисплей. Опорні заклади освіти міської ради за рахунок державного бюджету мають сім кабінетів природничо-математичного напрямку, а саме: Баштанський опорний заклад ЗСО I-III ст. №1 (кабінети біології, фізики, математики, географії), а також кабінет Захисту Вітчизни, Баштанський опорний заклад ЗСО I-III ст. №2 (хімії, біології, математики). В кожному опорному закладі є лінгафонний кабінет. Опорні заклади також отримали за державні кошти EdPro Interactive Intelligent Panel, а саме: Баштанський опорний заклад ЗСО I-III ст. №1 – 1 одиницю, Баштанський опорний заклад ЗСО I-III ст. №2 – 2 одиниці. За рахунок залишків освітньої субвенції придбано лінгафонний кабінет в Баштанську гімназію.

За рахунок субвенції з місцевого бюджету за рахунок залишку освітньої субвенції ,що утворився на початок бюджетного періоду придбано обладнання для їдалень (харчоблоків) на суму 735893,58 грн.

За рахунок субвенції з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «НУШ» придбано шкільні меблі на суму 294984,00 грн., та спів фінансування з місцевого бюджету в сумі -32776,00 грн.

За рахунок субвенції з обласного бюджету на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку громад придбано приливно витяжна система вентиляції з рекуперацією тепла для Баштанської гімназії, музичні інструменти для БОЗ ЗСО №1 на суму 68000,00грн.

За рахунок бюджету участі придбано комп'ютерне обладнання для кабінету історії БОЗ ЗСО №1 на суму 58999,00 та кабінету

географії на суму 50264,00грн.

За рахунок коштів місцевого бюджету проведено капітальний ремонт вузлів існуючої системи газопостачання БОЗ ЗСО №2 (встановлення модемного зв'язку) на суму 253107,00 грн., замовлено виготовлення ПКД на капремонт окремих вузлів існуючої системи газопостачання в закладах освіти на суму 103515,72

2.3. У 2020 році у зв'язку з карантинном серед педагогічних працівників Баштанської міської ради конкурс «Учитель року – 2020» не проводився .

2.4. Проведення у закладах освіти заходів з метою пропаганди здорового і безпечного способу життя, гармонійного розвитку молоді, зміцнення її фізичного, психічного і духовного здоров'я.

У закладах освіти Баштанської міської ради в режимі он-лайн постійно проводяться просвітницькі заходи, культурно-мистецькі акції за участю лікарів, працівників ССД Баштанської райдержадміністрації, районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді з питань профілактики наркоманії, пропагування здорового способу життя з метою формування практичних навичок протистояння шкідливому впливу наркотичних засобів і психотропних речовин.

З метою просвіти та вироблення спільних дій щодо попередження шкідливих звичок в учнівській молоді, систематично проводяться батьківські збори із залученням медичних працівників, працівників неурядових громадських організацій, працівника ювенальної превенції.

Постійно надається консультаційна та психолого – педагогічна допомога учням групи посиленого психолого-педагогічного супроводу з питань формування в учнів переконань протистояння шкідливому впливу наркотичних засобів та психотропних речовин. З даними учнями планується і ведеться індивідуальна робота класних керівників.

Щорічно в закладах освіти з 01 по 08 грудня проводяться заходи до Міжнародного дня порозуміння з ВІЛ-інфікованими: флеш-моби, уроки, тематичні загальношкільні лінійки, конкурси малюнків, стіннівок, написання диктантів з питань профілактики ВІЛ/СНІДу;

Традиційно, на початку грудня, проведено міську акцію,

присвячену толерантному ставленню до ВІЛ-інфікованих людей та формуванню дбайливого ставлення до здоров'я, як однієї з найвищих людських цінностей.

2.5. Керівники закладів освіти протягом 2020-21 н.р забезпечували проходження курсів підвищення кваліфікації педагогічних та керівних кадрів відповідно до замовлень.

Продовжується практика направлення педагогів на проблемні курси, на яких увага акцентується на конкретних питаннях стосовно організації та проведення навчання учнів: запровадження інноваційних педагогічних технологій, робота з обдарованими дітьми, методика проведення експериментально-дослідницької роботи на уроках; підготовка вчителя до роботи у до профільних та профільних класах; використання педагогічних програмних засобів навчання при викладанні предмета.

2.6. Учасників освітнього процесу закладів освіти Баштанської міської ради залучено до роботи на платформі електронних підручників «Підручник.ua». Облаштування мережі електронних бібліотек на базі закладів освіти відбувається поступово.

2.7. Відділом освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради відповідно до інформації керівників закладів освіти сформоване замовлення на підготовку педагогічних працівників у вищих навчальних закладах.

2.8. Відділом освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради щомісячно на 1 число надається інформація департаменту освіти і науки облдержадміністрації про наявність вакансій по закладам освіти, які підпорядковані відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради.

2.9. У зв'язку зі змінами у законодавстві цільові направлення відділом освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради не видавалися. У 2020-21н р молоді спеціалісти, які навчалися за цільовими направленнями на роботу у заклади освіти Баштанської міської ради не прибували.

2.10. У 2020 році з відділом освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради договори на три роки про обов'язкове відпрацювання після закінчення вищого навчального закладу педагогічного спрямування за бюджетні кошти не уклалися; у разі звернення молодих спеціалістів з даного питання відділ освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради буде сприяти укладенню вищезазначених договорів.

2.11. Забезпечення навчальних закладів працівниками психологічної служби, соціальними педагогами, фахівцями з корекційною освітою.

У закладах освіти I-III ступенів Баштанської міської ради працює 8 практичних психологів та 8 соціальних педагогів, що складає 80% від потреби. Фахівців із корекційною освітою не має.

Протягом навчального року практичні психологи і соціальні педагоги, здійснюючи свої професійні обов'язки, вирішують актуальні завдання сучасної освітянської галузі - психологічний супровід педагогічних інновацій, робота з обдарованими дітьми, захист психічного здоров'я учасників освітнього процесу, профілактика протиправної поведінки.

Щодня фахівці здійснюють такі види роботи, як консультування учнів, консультування батьків та педагогів, діагностика дітей, індивідуальна корекційно-відновлювана та розвивальна робота.

2.12. Відділ освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради щороку відзначає кращих педпрацівників під час проведення професійного свята Дня працівників освіти.

2.13. Упровадження науково-методичних проектів для ефективного реформування освіти ОТГ

Інноваційні проекти, програми, гранти

№ з/п	Назва	Країна-партнер, установа-партнер	Термін	Координатори	Очікувані результати
Програми					

<i>Міжнародний рівень</i>					
	Міксіке в Україні (Освітня організація OU Miksike, Естонія)	Естонія, Міністерство закордонних справ Естонії, МОН України	Протягом року	Левицька І.М.	Удосконалення математичної грамотності учнів та педагогів Миколаївської області
	«Сприяння освіті» МОН України та фонду The LEGO Foundation	Королівство Данія	2020-2021	Приходько Т.В.	Впровадження в освітній процес «Навчання через гру» між ЗДО різних регіонів України
<i>Усеукраїнський рівень</i>					
1.	Науково-педагогічний проект «Інтелект України»	Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти»	Протягом року	Лещенко І.Б.	Розроблено методичні рекомендації
2.	Програма освіти для демократичного громадянства «Демократична школа»	МОН України, за підтримки Міністерства закордонних справ Королівств	Протягом року	Гриненко Т.В.	Розроблення моделі розвитку культури демократії в українських загальноосвітніх

		а Норвегії			закладах
3.	Словацько-український проект «Активний громадянин – ефективна влада»	Центр європейської політики (СЕР), – Словацька республіка, Баштанський опорний ЗЗСО І-ІІІ ст.№1	2017-2019 рр.	Гриненко Т.В.	Розвиток громадянської компетентності учителів і учнів області на засадах європейської інтеграції та громадянської комунікації; участь учнівських проектів у європейському конкурсі робіт з активного громадянства
	«Сприяння освіті» МОН України та фонду The LEGO Foundation	Королівство Данія	2020-2021рр.	Приходько Т.В.	Обмін досвідом наскрізного впровадження в освітній процес підходу у «Навчання через гру»

					між ЗДО різних регіонів України в умовах дистанційної реальності
Проекти					
<i>Міжнародний рівень</i>					
1.	Міксіке Україні	в Естонія, Міністерст во закордонни х справ Естонії, МОН України	Протяго м року	Левицька І.М., Лещенко І.Б.	Зміцнення зв'язків між учнями, учителями, батьками учнів з України, Естонії та інших країн Євросоюзу, підвищення якості та ефективності освіти в ЗЗСО, розширення можливостей розвитку он-лайн навчання та позакласних заходів
2.	Фінансова	Інститут	Протяго	Гриненко Т.В.	Формуванн

	грамотність	модернізація змісту освіти, Університет банківської справи, за підтримки Програми розвитку фінансового сектору USAID FIN REP США	м року		я громадянської та соціальної компетентностей учнів на основі засвоєння базових фінансових знань
3.	Словацько-український проект «Активний громадянин – ефективна влада»	Центр європейської політики (CEP), – Словацька республіка, Баштанський опорний ЗЗСО І-ІІІ ст.№1	2017-2019 рр.	Гриненко Т.В.	Розвиток громадянської компетентності учителів і учнів області на засадах європейської інтеграції та громадянської комунікації; участь учнівських проектів у європейському конкурсі робіт з активного громадянства

					ва
<i>Усеукраїнський рівень</i>					
1.	Попередження насильства над дітьми в школі	Усеукраїнська громадська організація «Жіночий консорціум України»	Протягом року	Лещенко І.Б.	Профілактика насильства над дітьми в шкільному середовищі
2.	Вчимося жити разом	Портал превентивної освіти, Україна, м. Київ, вул. Артема, 12, офіс 6	Протягом року	Левицька І.М.	Підготовка педагогів до проведення уроків – тренінгів у ЗЗСО в рамках навчальної програми предмета «Основи здоров'я». Реалізація компетентнісного підходу до навчання учнів для розвитку психосоціальних навичок
3.	Я - дослідник	Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту	Протягом року	Левицька І.М.	Створення моделі навчального середовища у закладі

		освіти», Баштанська гімназія			освіти, існування якої, забезпечит ть творче середовищ е зі стійкою мотиваціє ю всіх учасників навчальног о процесу через впровадже ння активних методів навчання, зокрема дослідниць кого методу навчання
РЕГІОНАЛЬНИЙ РІВЕНЬ					
1.	Історико-географічний проект «Громадам ініціатива молодих»	Відділ освіти, молоді та спорту виконав. комітету Баштанської міської ради, ЗЗСО, депутати місцевих рад, органи	Протягом року	Гриненко Т.В.	Розроблені учнівською молоддю проекти будуть запропоновані місцевим громадам; створення туристичного фотоальбому,

		місцевого самоврядування, жителі територіальних громад			виставлення матеріалів на сайті Вікіпедії
2.	Освітній історико-краєзнавчий проект «Історія краю в музейних експонатах»	Заклади загальної середньої освіти ОТГ	Протягом року	Гриненко Т.В.	Активізація учнівської краєзнавчої діяльності і наукових досліджень окремих аспектів історико-культурологічної спадщини Миколаївщини через залучення педагогів до системної краєзнавчої роботи в закладах освіти області
4.	Розвиток громадянської культури учасників освітнього процесу	Заклади загальної середньої освіти ОТГ	Протягом року	Гриненко Т.В.	Підготовка учителів до реалізації наскрізної змістової лінії "громадянська відповідаль

					ність" та формування громадянської компетентності учнів на засадах Нової української школи
5.	Методичний Інтернет-проект «Математична подорож стежинами Миколаївського краю»	Заклади загальної середньої освіти	Протягом року	Левицька І.М.	Розроблення авторських конспектів уроків учителів математики; складання задач краєзнавчого змісту
6.	Навчально-виховний проект «Ланцюг поколінь»	Методичний кабінет, заклади загальної середньої освіти ОТГ	Протягом року	Гриненко Т.В.	Забезпечення наступності поколінь у процесі вивчення історії Великої Вітчизняної війни на основі спогадів ветеранів, учасників і дітей війни; ефективне використання

					я сервісів
--	--	--	--	--	------------

Баштанський ЗДО №6 «Ягідка» є учасником проекту «Сприяння освіті», що проводиться за сприянням Міністерства освіти і науки України та фонду The LEGO Foundation (Королівство Данія). Метою проекту є обмін досвідом наскрізного впровадження в освітній процес підходу у «Навчання через гру» між ЗДО різних регіонів України в умовах дистанційної реальності.

Куратором проекту було визначено вихователя – методиста Стукалюк Ж.П., відповідальною за проект є директор Чернова З.М. над проектом працювала команда закладу – педагоги, діти, батьки.

У 2020-2021 н.р. проект складався з двох етапів.

Перший – проектна ініціатива «OnlinePlaymate», де команда Баштанського ЗДО №6 «Ягідка» співпрацювала в партнерській взаємодії з Первомайським ДНЗ №6 «Дзвіночок», обмінюючись досвідом між закладами – партнерами. Результатом першого етапу була створена нами історія знайомства закладів – партнерів «Знайомства, що надихають», використовуючи метод Storytelling, та представлення командою макету «Педагога майбутнього».

Другим етапом є реалізація проекту «Книг, що оживає» для ЗДО в рамках Всеукраїнського фестивалю гри, навчання і натхнення PlayFest– 2021.

Головним завданням другого етапу проекту переосмислити значення, важливість ролі книги у нашому житті, її трансформаційний вплив на особистісну та професійну траєкторію життя кожного з нас.

Новим закладом – партнером по проекту став Кременчуцький ЗДО №78 «Маячок». Для розкриття теми команда Баштанського ЗДО №6 «Ягідка» створила дизайн – модель, яка відображає зміст та ключову ідею – відеоісторію «Книга, яку я візьму у життя – енциклопедія «Гіпермаркет знань», в якій діти, оживляючи кожен сторінку, думали, аналізували навколишній світ, вчилися мислити, відкривати невідоме. Ця діяльність спонукала дітей до творчості, наповнювала їх життя новим змістом та має своє відображення в готових конструкціях.

Як результат участі в проекті команда Баштанського ЗДО №6 «Ягідка» отримала від команди LEGO Foundation 36 коробок конструктора LEGO. (SixBricks6 шт та DuploPlayBox30 шт.)

28.04.2021 р. ці набори кур'єрською доставкою прибули до ЗДО. Отримавши набори LEGO, команда закладу налаштована на позитивні зміни в організації території гри для задоволення інтересів

та потреб дитини в реаліях сучасного життя.

3.1. Вихованці Баштанського ЗДО №2 «Віночок» прийняли активну участь у конкурсах, виставках різних рівнів:

- Всеукраїнський дистанційний фото - проект «Зіркові діти» (Черевач Даша отримала «золоту корону» і диплом – вихователь Змієвська Н.В.)
- Конкурс малюнків Noosphere Space Art Challenge, присвяченого 30 років космічної незалежності* Співак ЛДенис, Сердега Маріана, Морозов Назар - старша група , вихователі Сичевська Ю.В., Співак Ю.В.);
- XXII обласний Конкурс читців Шевченківської поезії «Заповіт-2021» (звання «Зірка ютубу» отримали Вітушко Ульяна (старша група- вихователі Ананевич Н.В., Савчук Л.М.) і Моторний Владислав (середня група – вихователь Змієвська Н.В.)
- Обласний конкурс читців поезії Лесі Українки до 150 річчя від дня народження поетеси (отримали дипломи : Черевач Даша, Золотар Павло, Штефан Варвара – вихователі Змієвська Н.В., Співак Ю.В., Єпур Л.С.)
- Районний етап XVIII обласного конкурсу українського гумору і сатири «Сміхослов- 2021» (Моторний Владислав -1 місце (Змієвська Н.В.) Лазарищак Злата- 1 місце (вихователь Ананевич Н.В.), Дмитро Єсауленко (2 місце,- вихователь Сичевська Ю.В.(, Давид Римарь- 2 місце е- вихователь Єпур Л.С.)
- XVIII обласний конкурс українського гумору і сатири «Сміхослов- 2021» Лазарищак Злата і Моторний Владислав (вихователі Савчук Л.М., Змієвська Н.В.)
- Районний конкурс малюнків «Вода – джерело життя» (Діна Процак, Махим Кудрич, Маріана Сердега, Денис Співак, Олександра Макуха. Докійчук Дмитро –вихователі Сичевська Ю.В., Ананевич Н.В.)

Баштанський заклад дошкільної освіти№4 «Дюймовочка» Баштанської міської ради у 2020-2021 навчальному році брав участь:

- обласному конкурсі читців Шевченківської поезії «Заповіт-2021», отримали диплом за активну участь;

- обласному конкурсі читців поезії Лесі Українки «Лісова пісня-2021», отримали диплом за активну участь;
- обласному конкурсі українського гумору та сатири «Сміхослов – 2021», отримали диплом за активну участь;
- участь у Всеукраїнському занятті доброти «Гуманне та відповідальне ставлення до тварин», отримали сертифікат учасника Міжнародного заняття доброти;
- участь у ХХ районному фестивалі дитячих та юнацьких талантів «Стань зіркою – 2021».

-

Баштанський ЗДО №3 «Чебурашка» :

Участь ХХІІ конкурсі Шевченківської поезії «Заповіт-2021»

- Пилипай Каміла , Калягіна Нікіта- вихованці старшої групи,
- Кулішова Злата ,МехедаАріша, ОришакаСофія- вихованці середньої групи.

За участь у ХХІV-му конкурсі – огляді Різдвяних вертепів, колядок та щедрівок, який був організований Миколаївським фондом «Дітям України» за підтримки департаменту освіти і науки облдержадміністрації, міськвиконкому , Народного руху України серед 69 учасників з усієї України, колектив та вихованці старшої групи Баштанського закладу дошкільної освіти №3 «Чебурашка» посіли друге місце і отримали диплом ІІ ступеня.

Добреньський ЗДО №7 «Лелечення»

З метою реалізації першого етапу Стратегії популяризації української мови «Сильна мова - успішна держава» провели конкурс серед вихованців, присвячений шевченківським читанням, брали участь у мережі «Фейсбук».

З метою гуманного ставлення до братів наших найменших, присвяченому Всесвітньому дню захисту тварин, долучилися до традиційного заняття доброти «Щаслива лапа» 2 березня, організували фотовиставку «Я з улюбленцем».

Долучалися до акції «Посади дерево, квітку»

Приймали участь у флешмобі «Я у вишиванці» 20 травня 2020 року.

У 2020 році у зв'язку з карантинними заходами було проведено он-лайн зарахування учнів 9 класів освітніх закладів м.Баштанки до Миколаївського обласного відділення Малої академії наук України.

Відповідно до наказу департаменту освіти і науки Миколаївської облдержадміністрації від 02.11.2020 №282 «Про зарахування до Миколаївського територіального відділення Малої академії наук

України та проведення установчої і зимової сесій у 2020 році» 14 учнів міських навчальних закладів, що зареєструвалися у жовтні, були зараховані слухачами до обраних наукових відділень МАН.

У 2020-2021 навчальному році працювало 11 секцій МАН: з української мови - 2, української літератури - 2, біології -1, англійської мови - 4, історичного краєзнавства 1, історії України -1 за навчальними планами і програмами, рекомендованими Національним центром «Мала академія наук України».

У секціях МАН навчаються 110 учнів 9-11 класів, які є її слухачами, 24 учні - кандидати у члени Миколаївського територіального відділення Малої академії наук України, 1 – дійсний член.

У 2020 році з метою перевірки готовності слухачів МАН до обласного конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт у січні БДЮТ пройшли міські наукові читання, на яких юні науковці презентували науково-дослідницькі роботи з різних предметів. Такі читання відбулися 31 січня 2020 року на базі Баштанського ОЗЗСО І-ІІІ ст. №1, у яких взяли участь 6 учнів-членів МАН:

- Дмитро ГОМЕРСЬКИЙ, учень 11 класу Баштанського опорного закладу ЗСО І-ІІІ ступенів №1, секція «Біологія»- «Водоплавні птахи штучних водойм міста Баштанки»» (керівник – Людмила КУШНІР);
- Катерина ГУМЕЛЬНИК, учениця 11 класу Баштанської гімназії, секція «Українська мова та література» - «Жіночі образи у творах Дніпрової Чайки» (керівник – Інна ТКАЧУК);
- Валентин ЩЕРБИНА, учень 11 класу Баштанського опорного закладу ЗСО І-ІІІ ступенів №1, секція «Біологія»- «Сільськогосподарське товариство з обмеженою відповідальністю «Промінь» як об'єкт проектно-дослідницького екологічного аудиту» (керівник Людмила КУШНІР);
- Юрій ЩЕРБИНА, учень 11 класу Баштанського опорного закладу ЗСО І-ІІІ ступенів №1, секція «Історичне краєзнавство» - «Григорій Довженко – український художник-монументаліст» (керівник Любов РЯСИК);
- Максим ГАВРИЛЮК, учень 11 класу Баштанського опорного закладу ЗСО І-ІІІ ступенів №2, секція «Біологія»- «Утворення талої води як один із способів змін хімічного складу питної (водопровідної) води» (керівник Наталя КРИЖАНОВСЬКА);

- Лілія ЗМІЄВСЬКА, учениця 10 класу Баштанського опорного закладу ЗСО I-III ступенів №2, секція «Історія» «Усе, що виплекав у серці...» (пам'яті Олександра СИЗОНЕГКА, керівник Лілія БЕРЕЗА).

Випускники 2020 року, дійсні члени МАН досягли високих успіхів. 13-15 лютого 2020 року вони взяли участь в обласному конкурсі-захисті дослідницьких робіт та посіли призові місця відповідно до наказу департаменту освіти Миколаївської облдержадміністрації від 4.02.2020 №50 «Про підсумки II обласного етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідних робіт учнів-членів МАН у 2019-2020 н. р.»:

- Валентин ЩЕРБИНА (секція «Біологія») - I місце (керівник Людмила КУШНІР);
- Дмитро ГОМЕРСЬКИЙ (секція «Біологія») - III місце (керівник Людмила КУШНІР);
- Юрій ЩЕРБИНА (секція «Політологія») - I місце (керівник Любов РЯСИК).

Учні-члени Малої академії у 2020 році брали активну участь у заходах різних рівнів: турнірі юних правознавців (Юрій ЩЕРБИНА, керівник Любов РЯСИК), турнірі юних географів (Максим ГАВРИЛЮК, керівник Наталя КРИЖАНОВСЬКА), Лілія ЗМІЄВСЬКА, Владислава МЕЛЬНИЧУК, Олена ШУРОВА (керівник Лілія БЕРЕЗА) – у зльоті юних краєзнавців-дослідників «З думою про рідний край»; конкурсі юних екскурсоводів «Музейна скарбниця Миколаївщини» (III м.); Міжнародному освітньому проєкті «Виховання толерантності та протидія дискримінації в українському суспільстві шляхом вивчення єврейської історії та культури»; дослідженні до 120-річчя від дня народження Григорія Довженка, відомого художника-монументаліста, нашого земляка; Всеукраїнському інтерактивному конкурсі МАН-юніор-дослідник, номінація «Історик-юніор» - III місце.

3.2. З 19 жовтня по 15 листопада 2020 року прийняли участь у II етапі обласного заочного гуманітарного конкурсу «Космічні фантазії» серед вихованців закладів позашкільної освіти. На конкурс представлено 16 робіт, вихованців «Зразкового художнього колективу» гуртка «Фантазія»(керівник І.А. Польщина), гуртка

«Чарівниця» (керівник О.О. Верба), гуртка образотворчого мистецтва (керівник Н.М. Ракітіна), гуртка «Різьблення по дереву» (керівник Куликовський В.В.). Результати конкурсу – I м. – 7; II м. – 6.

В листопаді в еколого-натуралістичного центру учнівської молоді проходив обласний конкурс-виставка «Український сувенір». 12 робіт підготували вихованці «Зразкового художнього колективу» гуртка «Фантазія» (керівник І.А. Польщина), гуртка «Чарівниця» (керівник О.О. Верба), гуртка «Виготовлення сувенірів» (керівник Л.М. Тернавська). Роботи виконані в техніці м'яка іграшка, лялька – мотанка, ткацтво, робота з природним матеріалом, аплікація. Результати конкурсу – I м. – 6, II м. – 3, III м. – 1.

На обласний конкурс творчих робіт «Новорічна композиція» – представлено дев'ять робіт. Вихованці гуртків посіли I м. – 6; II м. – 2.

З 01 квітня по 17 травня 2021 року в обласній виставці-конкурсі науково-технічної творчості «Наш пошук і творчість – тобі, Україно!» прийняли участь 21 гуртківець зі «Зразкового художнього колективу» гуртка «Фантазія» (керівник І.А. Польщина), гуртків: «Чарівниця» (керівник О.О. Верба), образотворчого мистецтва (керівник Н.М. Ракітіна), «Різьблення по дереву» (керівник Куликовський В.В.), «Аплікація соломкою» (Тернавська Л.М.). Виготовили 17 робіт, які зайняли I м. – 7, II м. – 3, III м. – 4.

В травні пройшов обласний етап Всеукраїнського конкурсу дитячої творчості «Знай і люби свій край». Юні майстри виготовили 20 робіт в різних техніках та отримали I м. – 16, III м. – 2.

На обласний конкурс дитячого малюнку «Цінність води для кожного з нас» гарно попрацювали вихованці гуртка образотворчого мистецтва Величко Валерія, Ванжула Єва, Войденко Тетяна. Вони посіли відповідно одне I місце та два III місця.

На обласній онлайн-виставі народної творчості «Миколаївщина Великодня» відзначилися Ракітіна Анна Та Верба Кирило отримавши два I місця.

В грудні 2020 року року вихованці відділу декоративно – ужиткового мистецтва прийняли участь у шести Всеукраїнських конкурсах: «Український сувенір», «Новорічна композиція», «Зимова казка», «Жінок оспівую красу», «Україна Єдина», «Знай і люби свій край». Учасники конкурсів здобули Гран - прі, посіли I м. – 2, II м. – 6, III м. – 4 (без результатів «Знай і люби свій край»).

V Дистанційний Міжнародний online-конкурс Образотворчого та

Декоративно-прикладного мистецтва «Симфонія кольорів - Самоцвіти» приніс перемоги Змієвській Юлії та Вербі Кирилу. У міжнародному конкурсі «Скадовськ збирає друзів» результатів немає. На обласному конкурсі інформатики та обчислювальної техніки III місце здобула Присяжна Юлія вихованка гуртка «Основи інформатики та обчислювальної техніки» (керівник Ю.В. Стоянова). За підсумками роботи найрезультативніше спрацювали гуртківці та керівник «Зразкового художнього колективу» гуртка «Фантазія» І,А.Польщина – 26 призових місць в обласних та 8 - всеукраїнських конкурсах.

З 11 по 22 січня 2020 року в он-лайн форматі проходив I етап обласного конкурсу читців-декламаторів «Поетична пристань». У конкурсі взяли участь 8 учнів з навчально-виховних закладів освіти Баштанської міської ради, які представили твори українських авторів: поезії, уривки з поем, вірші сучасних українських авторів у номінації: «Твори національно-патріотичного спрямування». Переможці конкурсу (I місце) від кожної вікової категорії закладів загальної середньої освіти та БДЮТ візьмуть участь у II етапі обласного конкурсу читців-декламаторів «Поетична пристань-2020»:

- Карамнова Марія (II вікова категорія, вихованка драматичного гуртка «Юні таланти» (керівник В.Чорнозуб) на базі Новопавлівської філії I-II ст. Баштанського ОЗЗСО I-III ст. №2;
- Процак Рената (I вікова категорія), вихованка театрального гуртка «Натхнення» (керівник К. Новосад) на базі Баштанського ОЗЗСО I-III ст.№1;
- Скрипка Антон, Щербина Юлія, вихованці «Зразкового художнього колективу» творче об'єднання «Театр» (керівник Н. Покидько).

3.3. У 2020 році у зв'язку з карантинном учнівські предметні олімпіади та інші заходи були відмінені.

З жовтня 2017 по квітень 2019 року в Україні реалізовувався українсько-словацький проєкт «Активний громадянин – ефективна влада», який започатковано у зв'язку зі зміною парадигми громадянської освіти й надає молодим людям необхідні знання про своє громадянство через реальні дії. У ході роботи над проєктом фокусувалася увага на зміні мислення не тільки молоді, але також

вчителів, молодіжних працівників та персоналу державного управління. Ціллю є також сприяти появі партнерських відносин між громадянським суспільством та державними органами влади, з тим щоб досягнуті зміни могли мати шанс залишитися і після завершення проєкту.

Проєкт впроваджувався у 12 містах України. Його учасниками були 36 команд із 12 шкіл. Миколаївську область представляли три заклади освіти, одним з яких був Баштанський опорний заклад ЗСО I-III ступенів №1. Керівником трьох команд Баштанського опорного закладу ЗСО I-III ступенів №1 була Максимова Марина Володимирівна, учитель історії, яка у лютому 2018 року пройшла підготовчий тренінг та навчання керівників проєкту у м. Братиславі у Словенії. У травні 2018 року було проведено навчальні семінари-тренінги для учасників команд у м. Миколаєві, де були визначені теми майбутніх проєктів. У результаті цих навчальних подій протягом травня-грудня 2018 року всі команди учасників розробили базові проєкти з покращення довкілля та ефективної взаємодії місцевої громади. Учасники проєкту навчилися бачити проблеми в оточенні, визначати можливі рішення (політику) для поліпшення поточної ситуації та розробляти ефективні заходи для того, щоб державні органи могли виконувати свою роль та забезпечити належне виконання волі громадян. У січні 2019 року було презентовано три проєкти учнів Баштанського опорного закладу ЗСО I-III ступенів №1 на регіональному семінарі в м. Миколаєві. Команда «Еконавти» (Гомерський Дмитро, Журавська Аліна, Щербина Юрій) представила проєкт з переробки органічних відходів на біодобриво. Команда «Реконструктори» (Щербина Валентин, Доник Крістіна, Рибаченко Павло) займалася озелененням парку ім. С.П. Бойченка у м. Баштанка. Команда «Драйв» у складі: Костюк Юлії, Возного Івана, Кастаняна Карена досліджувала проблему створення громадського транспорту у м. Баштанка та стала переможцем регіонального відбору у м. Миколаєві, презентувавши свій проєкт з 7 по 9 квітня 2019 року на заключній конференції у м. Києві. Протягом усього проєкту з допомогою навчальних семінарів та консультацій молоді люди у віці 15 – 18 років виробили якісні пропозиції щодо формування державної політики, яка може сприяти вирішенню дефінованих ними проблем місцевої громади. В той же час, завдяки партнерству з шкільними активістами, набули методологію громадянської освіти, засновану на ставленнях, навичках та знаннях, найперше, для

вирішення реальних проблем. Учні мають можливість реалізувати власні проекти у місці проживання і таким чином навчитися вирішувати важливі для них проблеми: спілкуються з громадянами, зустрічаються з представниками місцевої влади, підприємцями, мотивують до співпраці ровесників...

Завдяки проекту «Активний громадянин – ефективна влада» учні з усієї України у співпраці з містами створили зону відпочинку біля озера, розчистили частину морського узбережжя, збудували майданчик для занять воркаутом, запропонували зміни у громадському транспорті, вплинули на культурне життя міста тощо. Через поширення у школах громадянської освіти серед молодих людей, яка заснована на методі застосування досвіду у реальному світі, учні мають можливість покращити розвиток громадянського суспільства, підвищити ефективність публічного управління та громадянської освіти молоді.

3.4. Свято вшанування переможців та призерів Всеукраїнських учнівських предметних олімпіад та інтелектуальних конкурсів не проводилось у зв'язку з відміною заходів.

3.6. В 2020 році вихованці «Зразкового художнього колективу» ТО «Театр» (керівник Н.Покидько) та «Зразкового художнього колективу» хореографічний колектив «Надія» (керівник Н. Тригуб) не брали участь у фестивалі Всеукраїнського рівня «Єдина родина» у місті Очакові в зв'язку з пандемією.

3.7. Конкурс «Лідер року 2020» не проводився у зв'язку з відміною заходу.

3.8. В 2020 році конкурс «Україна молода» не проводився. З 1 по 31 березня 2021 у форматі он-лайн проходив I етап обласного огляду-конкурсу колективів художньої самодіяльності закладів загальної середньої та позашкільної освіти «Україна молода».

У конкурсі взяли участь гуртки:

- «Танцювальні фантазії» на базі Баштанського ОЗЗСО І-ІІІ ст. №2 (керівник Валентина ЧОБОТАР);
- сучасного танцю на базі Плющівської ЗОШ (керівник Ольга СУКМАНОВА);
- театрального мистецтва «Натхнення» на базі Баштанського ОЗЗСО І-ІІІ ст. №1 (керівник Катерина НОВОСАД);
- театрального мистецтва на базі Пісківської філії І-ІІ ст. Баштанського ОЗЗСО І-ІІІ ст. №1 (керівник Руслана КОСТЕНЮК);
- драматичний на базі Новопавлівської ЗОШ І-ІІ ст. Баштанського ОЗЗСО І-ІІІ ст. №2 (керівник Віра ЧОРНОЗУБ);
- «Українська пісня» на базі Баштанського ОЗЗСО І-ІІІ ст. №2 (керівник Вікторія ТОЛОЧКО);
- вокального співу на базі Баштанського ОЗЗСО І-ІІІ ст. №1 (керівник Світлана БОЧЕНІНА);
- вокального мистецтва на базі Добренської ЗОШ (керівник Ольга ЛЕОНЕНКО);
- танцювальний «Фантазія» БДЮТ на базі Новогорівської ЗОШ (керівник Вікторія ЧУБАТЕНКО);
- «Зразковий художній колектив» творче об'єднання «Театр» БДЮТ (керівник Наталія ПОКИДЬКО);
- «Зразковий художній колектив» хореографічний колектив «Надія» БДЮТ (керівник Наталія ТРИГУБ);

- вокально-інструментальний гурт «Онлайн» БДЮТ (керівник Віталій КОСТЕНКО);
- вокального співу «Солов'ята» БДЮТ на базі Плющівської ЗОШ (керівник Ольга СУКМАНОВА);
- вокального співу «Соловейко» БДЮТ на базі Новосгорівської ЗОШ (керівник Вікторія ЧУБАТЕНКО);
- «Фольклорне мистецтво» БДЮТ на базі Пісківської філії І-ІІ ст. Баштанського ОЗЗСО І-ІІІ ст. №1 (керівник Руслана КОСТЕНЮК);

Переможцями стали:

Інструментальний жанр:

- Вокально-інструментальний ансамбль «Онлайн» БДЮТ (керівник В.С. КОСТЕНКО).

Фольклорний жанр:

- Фольклорний колектив «Колорит» БДЮТ на базі Пісківської філії Баштанського ОЗЗСО І-ІІІ ст. №1 (керівник Р.М. КОСТЕНЮК).

Театральний жанр:

- Драматичний гурток «Юні таланти» на базі Новопавлівської філії І-ІІ ст. Баштанського ОЗЗСО І-ІІІ ст. №2 (керівник В.П. ЧОРНОЗУБ);
- «Зразковий художній колектив» творче об'єднання «Театр» ляльковий театр «Золотий ключик» БДЮТ (керівник Н.П. ПОКИДЬКО).

Читці-декламатори:

- Рената ПРОЦАК, вихованка гуртка театального мистецтва «Натхнення» на базі Баштанського ОЗЗСО І-ІІІ ст. №1 (керівник К.А. НОВОСАД);
- Юлія МУЛИК, учениця Баштанського ОЗЗСО І-ІІІ ст. №1 (керівник К.А. НОВОСАД);
- Антон СКРИПКА, вихованець «Зразкового художнього колективу» творче об'єднання «Театр» БДЮТ (керівник Н.П. ПОКИДЬКО);

Вокально-хоровий жанр:

- Катерина МАТВІЙЧУК, вихованка ансамблю вокального співу «Солов'ята» БДЮТ на базі Плющівської ЗОШ (керівник О.В. СУКМАНОВА);
- Денис МАТВІЙЧУК, вихованець ансамблю вокального співу «Солов'ята» БДЮТ на базі Плющівської ЗОШ (керівник О.В. СУКМАНОВА);

СУКМАНОВА);

- Аліна БОЙЧУК, вихованка ансамблю вокального співу «Соловейко» БДЮТ на базі Новогорівської ЗОШ (керівник В.С. ЧУБАТЕНКО);
- Вікторія СИНЬКО, вихованка гуртка вокального співу на базі Баштанського ОЗЗСО І-ІІІ ст..№1 (керівник С.М. БОЧЕНІНА);
- Вокальний дует «Краплинки» у складі Ангеліни та Альбіни ДУРАКОВИХ, вихованок гуртка вокального мистецтва на базі Добренської ЗОШ (керівник О.В. ЛЕОНЕНКО)

Хореографічний жанр:

- «Зразковий художній колектив» хореографічний колектив «Надія» БДЮТ (керівник Н.В.ТРИГУБ)

Переможці конкурсу:

- «Зразковий художній колектив» хореографічний колектив «Надія» БДЮТ (керівник Н.В.ТРИГУБ);
- Фольклорний колектив «Колорит» БДЮТ на базі Пісківської філії Баштанського ОЗЗСО І-ІІІ ст..№1 (керівник Р.М. КОСТЕНЮК).

3.10. У закладах освіти Баштанської міської ради відсутні гуртки краєзнавчо-туристичного напрямку, через це у змаганнях громадського руху «Школа безпеки» учні участь не беруть.

3.11 Учні закладів освіти Баштанської ОТГ не беруть участь у обласній літній школі для обдарованих дітей.

3.13.

Протягом 2020 року 53 вихованця гуртків еколого-натуралістичного напрямку взяли участь у Всеукраїнських конкурсах, природоохоронних та трудових акціях:

- «Птах року 2020 – Горлиця звичайна»;
- «Парад квітів біля школи»;
- «День зустрічі птахів» у номінаціях «Агітаційна робота» та «Найшедріша годівничка»;
- Конкурс-захист «Юний дослідник» у номінаціях «Охорона здоров'я», «Народознавство, краєзнавство», «Рослини навколо

нас».

92 вихованця взяли участь у обласних конкурсах та природоохоронних акціях:

- Птах року 2020 – Горлиця звичайна»;
- «Парад квітів біля школи»;
- «День зустрічі птахів» у номінаціях «Агітаційна робота» та «Найшедріша годівничка»;
- Конкурс-захист «Юний дослідник» у номінаціях «Охорона здоров'я», «Народознавство, краєзнавство», «Рослини навколо нас»;
- «День рослин» у номінаціях «Ботанічний кросворд», «Рослинний орнамент», «Флористична картина», «Науково-художній твір «Цей цікавий світ рослин»;
- «Українська паляниця» у номінаціях «Хліб всьому голова» та «Як хліб прийшов на стіл» ;
- Конкурс робіт юних фотоаматорів «Моя Україно!» у номінації «Флора і фауна»;
- «Європейські квіти Миколаївщини»;
- «Український сувенір» номінація «Дідух».

У обласних конкурсах та акціях отримали 4 колективних та 20 особистих нагород

- ✓ I місце – 16
- ✓ II місце – 7
- ✓ III місце – 1

За підсумками Всеукраїнської трудової акції «Парад квітів біля школи» колектив вихованців гуртка «Юні природознавці» еколого-натуралістичного відділу БДЮТ Баштанської міської ради на базі Баштанського ОЗЗСО I-III ст. № 1 нагородженні грамотою за I місце з розробки та впровадження проєктів озеленення навчальних закладів під час Всеукраїнської трудової акції. Згідно підсумків фінального етапу XVI Всеукраїнського конкурсу дослідницько-експериментальних робіт з природознавства «Юний дослідник» вихованці гуртка «Природа, творчість і фантазія» Щокіна Валерія та Войцехович Володимир отримали два I місця у номінації «Охорона здоров'я», а Шевчук Каміла, вихованка гуртка «Юні знавці лікарських рослин» – II місце у номінації «Рослини навколо нас».

Вихованці еколого-натуралістичного напрямку БДЮТ щорічно

беруть участь у Всеукраїнській природоохоронно-пропагандистській акції «Птах року». У акції «Горлиця звичайна – птах року 2020» Визнано переможцями та нагороджено грамотою за I місце Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді Міністерства освіти і науки України та Українського товариства охорони птахів за змістовну природоохоронну, дослідницько-пропагандистську і практичну екологічну роботу у вирішенні проблеми охорони птахів колектив вихованців гуртка «Символи українського народу» БДЮТ Баштанської міської ради

3.14. Організація та проведення фестивалю «Українська паляниця».

У 2020 році у фестивалі «Українська паляниця» взяли участь вихованці гуртків «Символи українського народу», «Юні природознавці» (керівник О. Кофан) та «Природа, творчість і фантазія» (керівник О.Сінчук). Отримали 8 призових місць.

3.15. Організація та проведення конкурсу колективів екологічної просвіти.

Конкурс колективів не проводився (відмінено в зв'язку з карантинними заходами).

3.16. Проведено заходи екологічного спрямування для учнів міста:

Будинок дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради провів конкурс малюнків до Всесвітнього дня води серед дітей закладів освіти на тему: «Вода – джерело життя»!

На конкурс було представлено понад 80 робіт із закладів Баштанської міської ради:

- ЗДО «Віночок»;
- Баштанський ОЗЗСО I-III ст. № 1;
- Пісківська філія I-II ст. Баштанського ОЗЗСО I-III ст. №1;
- Баштанський ОЗЗСО I-III ст. № 2;
- Гуртки «Юні художники», «Золоті ручки» закладу культури.
- Гуртки «Юні природознавці», «Любування природою» Будинку дитячої та юнацької творчості

Переможців конкурсу визначали за підсумками голосування організаційного комітету у різних номінаціях та вікових категоріях. 34 учасники конкурсу отримали призові місця та гран-прі. Більше 50

отримало подяки за участь у конкурсі.

Проведено заходи екологічного спрямування для учнів міста:

- новорічна пізнавально-розважальна програма «В пошуках Різдва»;
- День домашніх улюбленців;
- акція «День зимуючих птахів»;
- акція «День зустрічі птахів»;
- День довкілля. Стрітєння.

3.18. Протягом 2020 навчального року організаційно-масовий відділ БДЮТ провів масові заходи, онлайн-конкурси:

- мітинг, приурочений Дню Державного прапора України;
- відео-привітання з Днем позашкілля, від БДЮТ;
- відео-привітання до Дня вчителя від вихованців БДЮТ та учнів Баштанського ОЗЗСО І-ІІІ ступенів №1;
- онлайн-конкурс малюнків «Воїн крізь віки» серед учнів навчально-виховних закладів Баштанської міської ради та району;
- онлайн-конкурс сучасної поезії «Захисник України – звучить гордо» серед вихованців ЗДО міста Баштанки;
- відео-екскурс «Україна – територія Гідності і Свободи», приурочений Дню Гідності, на базі Баштанського ОЗЗСО І-ІІІ ступенів №2 для учнів 9 класу;
- пізнавально-розважальна програма «Наші домашні улюбленці», приурочена Всесвітньому Дню домашніх тварин для вихованців гуртків «Юні природознавці» (на базі Баштанського ОЗЗСО І-ІІІ ст. №2, керівник Сінчук О.Є.), «Любування природою», «Юні природознавці» (на базі Баштанського ОЗЗСО І-ІІІ ст. №1 та БДЮТ, керівник Кофан О.О.);
- конкурс світлин «Мій домашній улюбленець», приурочений Дню домашніх тварин;
- відео-привітання та вшанування переможців обласних, всеукраїнських конкурсів, виставок «У Баштанський рідний край поспішає Миколай» до Дня Святого Миколая;
- новорічне відео-привітання від вихованців БДЮТ «З Новим роком»;
- відео-привітання до Дня закоханих;
- конкурс - батл світлин «Галерея дівочої та юнацької краси», приурочений Дню закоханих;
- конкурс «Найкраща Валентинка», приурочений Дню закоханих;
- районний етап ХVІІІ обласного конкурсу українського гумору та сатири «Сміхослов»;

- відео привітання до Дня Європи;
- відео привітання приурочене 76-й річниці Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні;
- онлайн концерт фестивалю «Стань зіркою». Номінація «Крихітка талант», приурочений Міжнародному Дню захисту дітей.

Всього у заходах, конкурсах взяло участь 246 учнів, з них 81 переможець.

Крім того, протягом 2020 року вихованці БДЮТ взяли участь у 56 конкурсах, виставках, фестивалях міжнародного, всеукраїнського, регіонального та обласного рівнів за різними напрямками діяльності закладу. Переможцями стали 337 дітей з міста Баштанки та сіл Піски, Плющівка, Добре, Новоіванівки які вибороли 131 перемог: міжнародного рівня – 7, всеукраїнського – 21, обласного – 103.

4.1. Відповідно до наказу МОН України №557 від 26.09.2005 р. працівникам встановлюється надбавка за знання та використання в роботі однієї європейської мови. Така надбавка в 2020 році не встановлювалася.

4.2. У 2020 році 1 випускник вищого навчального закладу, який здобув спеціальність педагогічного профілю та навчався за рахунок бюджетних коштів отримав додаткову одноразову грошову допомогу при першому працевлаштуванні у розмірі 6354 грн

4.3. Учні закладів освіти Баштанської міської ради забезпечуються пільговим харчуванням відповідно до статті 25 Закону України «Про освіту», Закону України «Про охорону дитинства», «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям», Постанови КМУ від 19.06.2002 №856 «Про організацію харчування окремих категорій учнів у загальноосвітніх навчальних закладах», рішення міської ради від 25.05.2017 року №1 «Про затвердження Програми розвитку освіти Баштанської міської ради на 2017-2021 роки».

Діти закладів дошкільної освіти забезпечуються харчуванням відповідно до рішення сесії Баштанської міської ради восьмого скликання від 29.04.2021 року №14 «Про внесення змін до Порядку організації встановлення плати для батьків за перебування дітей у закладах дошкільної освіти Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області, затвердженого рішенням міської ради від 29 серпня 2018 року №12».